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:1. Ginde 4 m duvar dren bir usta bir

* haftada kac m duvar 8rmus olur ?

Coziim:
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2. Evden parka giden Gaye 6nce 45
metre ylrimis. Sonra 48 metre ytiriyen

Gaye toplam kac metre ytirtimistar ?

Coziim: . I

caai

3. Ninem 90 metrelik ipin 64 metresi ile

yelek ordu. 17 metresini baska bir yerde

kulland: . Gerige kac metre ip kalmistir?
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4. Agtac'n sopasi 57 cm uzunlugundadr.
Gékhan'in sopasi ise Aytacin sopasindan
16 cm  uzundur. Gékhanin  sopasinin
uzunlugu kac cm'dir ?
Coziim: . !
)
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5. Bir tanesinin uzunlugu 5 cm olan
silgilerden 8 tanesini u¢ uca koyarsak
toplam uzunluk kac cm olur ?

Coziim: .
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6. 45 cm

olarak paylasmislar. Her birine kacar cm

kurdeleyi 5 arkadas esit

kurdele dismustir ?

Cozim:
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7. Suan 68 cm bogundo olan bir fidan
ayda 4 cm uzamaktadir. Fidanin boyu 3 ay

sora toplam kag cm olur 7

Cozim: .

8. Kirmizi ip sari ipten 14 cm daha kisadrr.

Kirmizi ip 48 cm olduguna gére sari ip kag
cm'dir ?

Cozim:
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